



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

“陷落”系列的电影场面越来越大

《冰海陷落》三大看点抢先了解

唐益平

杰拉德·巴特勒联合“狗爹”营救遭军事政变绑架的“俄罗斯总统”。这样的电影你想看吗？近日，《冰海陷落》已经在北美上映，杰拉德·巴特勒主演的船长再次启航，这次，他联合“狗爹”加里·奥德曼一起维护世界和平。除了主线以外，电影还有哪些看点呢？

看点一： 新，剧本新，团队也很新

《冰海陷落》是改编自唐·凯思及乔治·华莱士创作的小说《Firing Point》。杰拉德·巴特勒这次化身为美国潜艇船长乔·格拉斯，他来到北冰洋深处寻找一艘求救的潜艇，却意外发现丧心病狂的俄罗斯将军杜罗夫绑架了总统，并预谋发动世界大战。面对这一切，拯救世界的重担自然落在了艇长乔·格拉斯的身上。在宣传海报当中，除了加里·奥德曼以外，我们还可以看到米哈伊尔·戈尔沃伊和卡罗琳·古多尔等实力派演员，后两者在俄剧《叶卡捷琳娜大帝》和经典电影《辛德勒的名单》(点播路径：华数互联网电视、华数TV网)中都有出色的表现。

其实《冰海陷落》只是杰拉德·巴特勒主演的“陷落宇宙”其中一部，早在2013年《奥林匹斯的陷落》(又称《白宫陷落》)在全球上映，影片最终完胜1.5亿美元制作成本的《惊天危机》，成为当年回报率最高的电影之一。杰拉德·巴特勒也自此“迷恋”起了“陷落宇宙”。在电影《伦敦陷落》(点播路径：华数互动电视-电影)中杰拉德·巴特勒饰演美国特勤局的特工，他迎来护送总统回国的终极任务，故事紧张又刺激，观众很容易融入进去。

看点二： 牛，演员牛，导演也很牛

毫无疑问，加里·奥德曼的加盟为新电影

增添了不少期待值。作为今年奥斯卡最佳男主角，他被观众亲切称为“狗爹”，评论界称他为“无可取代的叛逆文艺老青年”。无论是《这个杀手不太冷》中的变态警察、《机械战警》里面的科学狂人，还是《蝙蝠侠》(点播路径：华数互动电视-电影)里面的戈登队长。加里·奥德曼从来没有把影片质量与角色划上等号，他的世界里“只有烂电影，没有烂角色”。

或许是演员阵容的光芒太过耀眼，很多人都忽视了年轻导演在作品中的重要存在。《冰海陷落》导演多诺万·玛什在八年前拍过一部喜剧：英国著名喜剧演员约翰·克里斯和南非人气歌手特洛耶·希文首次合作，他们分别饰演品学兼优但与“问题学生们”格格不入的男孩 John Milton 和英语文学老师 Guv。通过 Guv 的帮助，John Milton 最后得到同学们的认可。多诺万·玛什在这部电影中将南非种族歧视这一沉重又压抑的主题拍得五花八门，让观众在欢笑中沉思，在沉思中变得轻松。这部电影就是著名的《马铃薯》三部曲第一部，多诺万·玛什也凭借此片成为南非家喻户晓的导演。

看点三： 大，场面宏大，尺度也很大

《冰海陷落》的终极预告虽然只有一分钟的时长，但在场面展现上却丝毫不含糊，各种各样的大场面，无论是飞机大炮、潜艇导弹，还是指挥室内的运筹帷幄，都被展现得淋漓尽致，很多观众看完惊呼“这回不仅要炸莫斯科还要炸整个北冰洋了吗？”还有观众发表感叹“美国每年要拍多少部《红海行动》呀！”

在电影里，杰拉德·巴特勒所扮演的船长乔·格拉斯声名狼藉，几乎没有人愿意与之合作。但事发突然，美国军方也找不到合适的人选来完成此次任务，所以只有派遣他走上战场。在俄罗斯，疯狂的将军杜罗夫(米哈伊尔·戈尔沃伊饰演)是个战争狂，他制造了一场巨大的冰海水域爆炸，致使附近的美军潜艇队遇袭，并绑架了俄罗斯总统。美国人这才派出了乔·格拉斯和一支海军陆战队前去调查。

回顾前两部，占领白宫、劫持美国总统、杀害英国首相、伏击各国领导人，“陷落宇宙”



的尺度越来越大，很难想象计划于2019年上映的《天使陷落》会迸发什么样的脑洞。

也有的影迷总结说：“白宫炸白宫炸，白宫炸完伦敦炸。伦敦炸伦敦炸，伦敦炸完克官炸……‘陷落宇宙’这个IP完结之日，就是宇宙再次大爆炸了”。

家有萌宝，才艺秀起来

2018杭州中小学生文化艺术节精彩不断

12月2日，由中共杭州市委宣传部、杭州市教育局、杭州市文广新局、共青团杭州市委、杭州青少年活动中心、杭州电视台少儿频道、华数传媒网络有限公司联合主办的第十一届杭州市中小学生文化节“综艺大舞台”展演及各区、县(市)艺术教育成果展示活动，在杭州大剧院广场隆重举行。

本届中小学生文化艺术节以“精彩中国韵味杭州——阳光下成长”为主题，活动现场汇聚了来自全市各辖区中小学校的优秀文艺节目和一大批具有观赏价值的校园艺术展。其中，华数展位上的“宝贝才艺上电视”录制体验区吸引了很多到场的学生。

据了解，杭州中小学生文化艺术节已成

功举办过十届，今年联动华数传媒等多媒体平台进行推广，学生优秀的展演节目也将在华数互动电视开设专区进行电视展播，为我市中小学生提供多元化的参与机会及对外展示的平台。

据组委会介绍，本届杭州中小学生文化艺术节全面贯彻《中小学生德育工作指南》、《国务院办公厅关于全面加强和改进学校美育教育的意见》和省、市《全面加强中小学生德育工作的若干意见》，以广场为主要活动场所。

记者在现场看到，为推进和创新青少年第二课堂工作，本次活动组委会在现场设置了第二课堂场馆，便于学生参观和学习货币史等知识；来自西湖区、建德等14个区县的

中小学校的展位上还进行了作品义卖等活动，全面展示了杭州市中小学生热爱祖国、勤奋向上、朝气蓬勃的精神风貌和丰富的校园文化及多彩的学生生活。

除此之外，来自杭州幼儿艺术团小主持分团、小歌手分团、舞蹈分团、戏剧分团的小同学们带来了他们的精彩节目，这也是杭州幼儿艺术团自今年刚成立的首次对外亮相，虽然只集训了短短一个多月时间，但是他们精彩的表演赢得了到场观众的一致好评……

据悉，本届中小学生文化艺术节将一直持续到12月14日，活动全程的精彩视频，将陆续在华数互动电视活动专区播出，便于后续家长和学生了解 and 观看。 郑方